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„Vizes” séták ©    15. rész                  
Budapest, Svábhegy 

 
  Mai sétánk indulási helyszíne a budai oldalon a fogaskerekű vasút svábhegyi  megállója. 

 

 

 
 

Kísérőnk Károlyi András vízműves mérnök. 
 

Az Eötvös úton indulunk el. Negyedóra múlva érkezünk a budai oldal legszebb víztornyához. 
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Ez a ma is működő vasbeton műalkotás 1912-13-ban épült 
  dr. Zielinski Szilárd műegyetemi tanár tervei alapján.  

 
Feladata: az ennél is magasabb területek,  

így a János hegy vezetékes ivóvízzel történő ellátása. 
 
 
 

 
 
 

Az Eötvös úton tovább sétálva rövidesen a Normafához érünk. 
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Itt láthatunk egy múlt századi kis szivattyúházat,  
amelyből egykor  a János hegyre  nyomták fel a gépek az ivóvizet.  

Ma már üresen áll, időnként forralt bort árulnak itt: síelőknek, szánkózóknak. 
 

Innen visszasétálunk a Béla király útra a Mátyás korabeli két vizes emlékhelyhez,  
a Város- és a Király kúthoz.  
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A Király kút a közeli állami rezidencia előtt,  
a Városkút az ilyen nevű "fogas" megállótól 200  méterre tekinthető meg. 
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Mindkét forrás a budai Várhegy lakóit szolgálta.  

4 km hosszú agyag-és ólomcsöveken  
a közlekedőedények elve alapján  jutott fel az élethez nélkülözhetetlen, 

 kitűnő minőségű víz a mai Szentháromság téri közkifolyóba. 
  

 
 
 

 
 
 

 
 

A Városkút gótikus forrásfolyosója 
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A Béla király út –Istenhegyi út és Költő  utca kereszteződésében 
találjuk a Fővárosi Vízművek egyik telephelyét,  

ahová egyik korábbi sétánkon említett Diana utcai gépházból érkezik 
 a tiszta, ellenőrzött, egészségünkhöz nélkülözhetetlen 
  ásványi anyagokat, nyomelemeket tartalmazó ivóvíz. 

 

 
 

 
 

A svábhegyi vízellátó rendszer 1912-13 óta működik. 
 

 
 

Téli hegyvidéki sétánkat a fogaskerekű vasút itteni megállójánál zárjuk. 


